

監督訊息 (2017年5月10日)

范康仁蒙席邀請我們，藉著我們的祈禱，緊密地陪伴教宗前去法蒂瑪進行的朝聖之旅。

2017年5月11日

即將來臨的法蒂瑪聖母在Covadonga顯現百年紀念，以及教宗的法蒂瑪朝聖之旅，再次以特殊的方式，在我們的心中喚起聖施禮華那強烈的渴望：
Omnes cum Petro ad Iesum per Mariam! 「所有人與伯多祿一起，經

由瑪利亞，奔向耶穌。」讓我們以那能夠化為現實的祈禱，緊密地陪伴教宗方濟各。也讓我們將聖母顯現時所揭示的和平，以及罪人悔改的重大意向，置於她的手中。讓我們也託付給她教會和基督徒的團結合一，好使—所有人與伯多祿一起！—使我們能在世上種下平安和喜樂。我們請求即將被冊封為聖人的方濟各(Francisco)和雅欽大(Jacinta)的轉禱，交託給他們所有那些遭受身體痛苦折磨，和因為暴力、戰爭、缺乏自由、歧視、孤單、貧窮而遭受精神磨難的人。聖母在法蒂瑪建議我們念玫瑰經，讓我們以孩子般的情愛和信賴，深知能夠求助於自己母親的心一般地去念它。

若是那貫穿於聖母訊息中的和平和手足之情，能夠以殷勤周到、開放、和細心的愛，在那些天主置於我們身邊的人身上實踐，我們的祈禱將會收穫滿載。愛德並非是冷漠的良好舉止。讓我們慢慢地默想它：在我們的家中、職場上、以及和所有人的關係

中，雖然我們有所不足、欠缺耐心，但他人是否能在我們身上，認出聖母瑪利亞那母親的目光？

康仁

2017年5月10日，羅馬

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jian-du-xun-xi-2017nian-5yue-10ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-xun-xi-2017nian-5yue-10ri/)
(2026年1月10日)